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Zaplemba katoliškega mladinskega 

doma. Okrožno vodstvo nemške narod
no socialistične stranke je zaplenilo ka
toliški mladinski dom v Ratiboru v 
nemški Gornji Šleziji. Ta dom je dal 
zgraditi bivši centrumski poslanecdu
hovnik prelat Ulitzica na cerkveni zem
lji blizu župnijske cerkve, in sicer z 
lastnimi sredstvi. Pruska vlada je k 
gradnji prispevala malenkostno podpo
ro. Da se je prelat Ulitzka obrnil na vla
do za podporo, je razlog v tem, ker je 
dajala podporo protestantovskim in 
drugim organizacijam za enake ali 
slične svrhe. Ko so narodni socialisti 
zavladali v Nemčiji, so se v Ratiboru 
Začele njihove poželjive oči obračati na 
prelepi, vsem modernim zahtevam 
ustrezajoči katoliški mladinski dom. Ko 
je župnik Ulitzka videl te poželjive oči, 
tki so pomenjale veliko nevarnost za 
katoliški mladinski dom, je takoj izja
vil pripravljenost, da vrne ter izplača 
državi tisto vsoto, ki jo je kot podporo 
naklonila katoliškemu mladinskemu 
domu. Tudi to ni moglo odkloniti niti 
zmanjšati narpdnosocialistične poželji
vosti. V nasprotju s konkordatom s ka
toliško Cerkvijo, kateri zajamčuje ob
stoj, svobodno delovanje in posest kato
liških prosvetnih, zlasti mladinskih or
ganizacij, so napadalni narodnosociali
stični oddelki zasedli katoliški mladin
ski dom ter si ga prisvojili. Kljub veli
kemu razburjenju, ki ga je izzvalo to 
nasilje v vseh katoliških krogih Gornje 
Šlezije, je okrožno vodstvo narodnoso
cialistične stranke to zaplembo potrdilo. 
Ta slučaj pojasnuje način, kako narod
ni socialisti izvršujejo določbe konkor
data. 

ter je noseč vero in civilizacijo indijan
skim vasem šel večkrat preko reke Se
neca, sedaj premostene z mostom, kate
ri ovekovečuje njegovo ime. Zgradila 
država New York leta 1933.« Tako Ze
dinjene države izkazujejo hvaležnost 
misijonarjem, ki so bili ter so nosilci 
vere ter graditelji kulture in prosvete. 

Katoliška akcija v Afriki. Sv. Oče pa
pež Pij XI. je neumoren apostol in pro
povednik katoliške akcije = udejstvo
vanja verskih načel v življenju, zlasti v 
vseh panogah javnega življenja. Seme 
njegove spodbudne besede pada vsepov
sod na ugodna tla. V vseh pokrajinah, 
kjer prebivajo katoličani, in v vseh de
lih sveta vznikajo organizacije katoli
ške akcije. Prišla je sedaj vest iz južne 
Afrike, da je tudi tamkaj organizirana 
katoliška akcija. V mestu Johanesbour
gu (Transval) je ustanovljen osrednji 
svet te akcije za celo južno Afriko, ki je 
razdeljena v štiri pokrajinska okrožja. 
Za predsednika osrednjega sveta je iz
bran monsignor O' Leary, apostolski vi
kar v Transvalu. Glavni cilj katoliške 
akcije v južni Afriki je pospeševanje in
teresov katoliške cerkve v teh krajih, 
razširjenje katoliške vere, utrditev ka
tolicizma, poglobitev verske misli, na
predek moralnega življenja, prospeh do
brodelnosti in socialnih ustanov po 
krščanski zapovedi ljubezni do bliž
njega. 

Most jezuita. Tako se imenuje most, 
ki je bil pretekli mesec predan prome
tu v mestu Auburnu v državi New York 
v Zedinjenih državah Severne Ameri
ke. Predaja tega mostu, ki vodi preko 
reke Seneca, javnemu prometu se je iz
vršila z veliko slovesnostjo ob obilni 
udeležbi ljudstva. Most je zgrajen v čast 
jezuitskega patra Rene Menarda, ki je 
pred 275 leti v teh krajih oznanjeval 
Kristusovo vero divjim Indijancem. Na 
mostu je pritrjena bronasta plošča z na
pisom: »V spomin v. č. g. Rene Menarda 
D. J., prvega belega človeka, ki je od 
1. 1656 do 1. 1658 bival v krajih Cayuge 


